

主在非洲的行动



通讯：2022年11月

www.lmafrica.org

南非洲

在非洲南端的10个国家中，主已经在其中四个国家 - 安哥拉 (Angola)、南非 (South Africa)、尚比亚 (Zambia) 和辛巴威 (Zimbabwe) 兴起了15处召会，约1500位圣徒在召会生活里。还有许多寻求者在其他国家聚集。请为这地区祷告，求主加强并供应这些寻求者，为着祂的荣耀兴起祂的见证。



史瓦帝尼 (Eswatini)

尚未建立金灯台

召会生活人数：25

史瓦帝尼，该国旧官方国名为史瓦济兰 (Swaziland)，是非洲最小的国家之一，面积17 364平方公里，是一个与南非和莫三比克接壤的内陆国家。

赞美主在史瓦帝尼的行动！我们见证今年主在这个国家加速了祂的行动。祂预备了盛装祂祝福的器皿。



一个来自亚洲的家因着工作缘故移民到了首都姆巴巴纳 (Mbabane)，加强了当地的召会生活。主也主宰地使一些史瓦帝尼的学生到海外求学，并使他们在那些地方享受召会生活。其中一些毕业后回到史瓦帝尼并且积极地参与召会生活。

因此，召会生活圣徒人数从几位增加到25人，虽然尚未有擘饼聚会，但每主日已有8至10位圣徒稳定地一同聚集。

我们也因着与南非圣徒频繁的交通和相调受激励。在已过数月里，普利托里亚和奈斯普鲁的圣徒已访问了史瓦帝尼至少6次，每次都使我们因着身体的供应而得复兴。因着南非圣徒的探访，我们观察到一些较少参加聚会的新人也更愿意参加聚会并尽功用。我们祷告主借着加强圣徒的生活、异象和负担，坚固他们并使他们尽功用。为着祂在史瓦帝尼的旨意，我们盼望也祷告更多的圣徒来史瓦帝尼探望，甚至考虑移民到这里。





尚比亚 (Zambia)

召会数目：2
 召会生活人数：105
 主日聚会人数：41

2002年南非的圣徒到尚比亚看望，自此在这里开始了召会生活。过去几个月，主亦加强了祂在尚比亚的行动。两位从亚洲来的弟兄，在下列几方面劳苦地牧养并造就当地的圣徒—

- (1) 神命定之路的实行。
- (2) 召会的实行。
- (3) 普遍的祭司体系，鼓励所有圣徒都作祭司传布真理。
- (4) 建立家聚会和挨家挨户的召会生活。
- (5) 成全服事的弟兄并建立弟兄事奉交通。



已过几个月，圣徒在上述这几方面接受许多成全。一些圣徒见证，虽然他们在召会生活中已经有些年日，但他们并没有在这些事上受过训练和操练实行。



借着圣徒的享受和尽功用，新人的数目也大为繁增。有41位圣徒稳定参加主日聚会，另有70位寻求者参加召会生活中的聚会。聚会分别在首都路沙卡和李文斯顿举行（李文斯顿是一个邻近维多利亚瀑布的边境小镇，以来到这地方的第一位欧洲探险家李文斯顿所命名）。



波扎那 (Botswana)

尚未建立金灯台
 召会生活人数：20

波扎那的召会生活开始于2014年。目前有20位圣徒有分召会生活，其中有5位圣徒已经完成在南非普勒托利亚两年的全时间训练。1位姊妹在今年8月刚开始第一期的训练。在首都嘉柏隆的圣徒接受了从主而来的负担，忠信地实行神命定之路。约有15位新人，包括两个家，稳定地被牧养。主也奇妙地把一些新人从以色列带来！2022年8月底，有50位波扎那人从以色列归回，他们与以色列的圣徒有些接触。其中10位现在正享受这份职事，并愿意有进一步的接触。

今年6月，在波扎那举行了一次相调特会，主题是『在神永远计画里的人』。主大大祝福了这次特会，总共有58位大人和5位孩童参加，其中27位是福音朋友。

主也祝福将职事翻译成当地语言札那语的工作。目前为止有两本小册子《基督徒生活的基本要素》第1及2册已经翻译完成，《包罗万有的基督》也正在翻译中。我们求主在嘉柏隆这城市建立一个刚强和明亮的灯台，并把所有的新人带进到召会生活中。

